## 东方阿尔法基金管理有限公司 关于提醒投资者持续完善客户身份信息资料的公告

为维护投资者的合法权益,依据《中华人民共和国反洗钱法》及相关法律法规的明确要求,东方阿尔法基金管理有限公司(以下简称"本公司")持续开展客户身份识别和身份信息完善与核实工作,现就相关事项作如下提醒:

- 一、个人投资者 1、凡通过本公司网上直销平台和直销柜台开户的个人投资者,均需积极提供并完善个人身
- 1、凡通过本公司网上直销平台和直销柜台开户的个人投资者,均需积极提供并完善个人身份信息资料,确保上传的身份证件影印件真实有效。
  2、已开立基金账户的个人投资者,若此前提供的身份信息资料存在不完整、不准确的情况,或相关身份信息发生变更,请务必及时通过开立基金账户的机构进行信息的更新补足。
  3、根据相关法律法规规定,个人投资者应当提供的真实有效身份信息资料包括;姓名,性别国籍职业,住所地或者工作单位地址,联系方式,身份证件或者身份证明文件的种类,号码和有效期限等。个人客户身份证件包括但不限于中国居民身份证、外国护照、港澳居民来往内地通行证、合胞证、外国人永久居留身份证、港澳合居民居住证等。
  二、法人或其他组织等非自然人客户
  1、若已办理或者换领新版营业执照,应及时持新版营业执照办理业务,并同步到开立基金账户的机构更新相关信息。
  2、当名称、住所、经营范围。可证明该客户依法设立或者可依法开展经营、社会活动的执照。
- - 2、当名称、住所、经营范围、可证明该客户依法设立或者可依法开展经营、社会活动的执照、

证件或者文件的名称、号码和有效期限以及控股股东或受益所有人、法定代表人、负责人和授权办理业务人员的姓名、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和有效期限等相关信息发生变更时、需携带有效资料,及时前往开立基金账户的机构更新相关信息。

- 更时、需携带有效资料,及时前往开立基金账户的机构更新相关信息。
  三、特别提示
  1.投资者应高度重视身份信息资料的及时性与完整性,积极配合开立基金账户的机构完成信息提供或更新补足工作。对于身份信息资料不真实有效、不完整、不准确,且未在合理期限内补充完善的投资者,本公司特保留采取提醒,限制或中止办理业务等必要措施的权利,这可能影响投资者后续业务的办理。
  2、本公司所获取的客户资料将按照相关法规要求严格采取保密措施,保护客户的信息安全。本公司不会以任何理由向投资者索要支付密码、交易密码,短信验证码等敏感信息。请投资者多处提高警惕,妥等保护个人相关信息,避免因信息泄露遭受资金损失。如有任何疑问,欢迎致电本公司客户服务热线 400-930-6677 进行咨询。感谢您一直以来对本公司的支持与配合!

东方阿尔法基金管理有限公司 2025年6月5日